

C朗被指涉誹謗 遭房產商索償

葡萄牙足球巨星C朗拿度球場外惹麻煩了！英國《每日郵報》昨指，C朗團隊因涉嫌誹謗，被一間叫Proto Enterprises的房地產公司告上法庭。

據報稱，上周C朗團隊發表聲明否認C朗在紐約買屋、在摩納哥買酒店及參演電影的傳聞，聲明中還指：「C朗的名字和肖像一直被某間房地產公司使用，他們傳播假新聞，已被意大利法院傳喚。」對於C朗團隊的聲明，房地產公司Proto Enterprises認為遭受誹謗，並會將C朗告上法庭，要求對方賠償1千萬歐元（約8700萬港

元）。該房地產公司更爆料指，C朗在紐約買入的豪宅，是送給傳聞是其男友的世界冠軍拳手哈里。

皇馬女球迷被美斯省斷手

至於效力巴塞羅那另一足球巨星美斯就於球場上惹麻煩，他剛在賽和維拉利爾的西甲聯賽一腳射門「省」中觀眾席上一名女球迷。據了解，這位名叫Raquel的女球迷原來是巴塞宿敵皇家馬德里的擁護者。Raquel事後表示，「我的手臂骨折了，我是皇馬迷，原本不喜歡美斯，現在被他踢



被美斯「省」中的女球迷展示傷勢。網上圖片



C朗(左圖右)被指已將豪宅送給密友哈里(左圖左)。網上圖片

歐國盃殺出分組賽 可跟太太女友共聚

威足禁慾... 激發求「性」心?

威爾斯國足首次躋身歐洲國家盃決賽周，球迷很期待當家球星加里夫巴利跟艾朗藍斯精彩演出。威足主帥基斯高文昨透露，今夏將禁止球員的太太、女友(WAGs)隨隊赴法國，但假如入到16強，即可解禁一天跟女伴共聚，被指變相以此來激發爭勝鬥心。



高文出另類招數激發鬥志。資料圖片

威爾斯國足周五凌晨將主場跟同樣打入今夏歐國盃的北愛爾蘭友誼賽，高文在賽前記者會上說：「已隊屆時十天內要應付3場分組賽，故(球員的)家人、女友或太太都不會出現在已隊下榻的酒店，始終我們又要備戰、又要搭飛機和比賽(很繁忙)。」不過，高文表示假如球隊能殺入16強，禁令便會短暫解除：「我跟球員說了，先過分組賽一關。之後距淘汰賽展開還有約6天備戰，他們就可和家人共聚一天。」外媒指，高文變相是以此來激發麾下的爭勝鬥心。

足球隊出戰國際大賽的禁慾令不時都有，但效果成疑。上屆世界盃，西班牙跟俄羅斯等都高調不准太太、女友隨隊，結果都無緣出線。反而德國隊沒禁止球員在大賽期間跟WAGs在一起，只要球員有節制便可，最終「日耳曼戰車」亦走上冠軍頒獎台。

傳皇馬第一高薪留巴利

另據傳，威足當家球星巴利將獲西甲皇家馬德里以30萬英鎊隊內第一高周薪誘約，未知會否令皇馬天王C朗拿度不高興？

香港文匯報記者 梁志達



巴利今夏抵達法國後要跟女友艾瑪再見面，就先要入到16強了。資料圖片

加里夫巴利(左)和艾朗藍斯領銜威足出師歐國盃。資料圖片

女網沾男網光？女金剛歎失望

美國印第安韋爾斯網球賽行政總裁摩亞日前宣稱女網是沾男網光，加上「世界第一哥」祖高域表示男球手能吸引更多觀眾應獲更多獎金，「女金



「女金剛」娜華蒂露娃。美聯社

剛」娜華蒂露娃大歎失望。「女金剛」說：「看到摩亞談女網時說出這麼偏頗、過時的言論，實在令人非常沮喪。我們自食其力走了這麼遠，沒靠男選手幫忙，未來也會繼續如此。」娜華蒂露娃亦對祖高域的發言表示失望，「祖高域，雖然我愛他，但他顯然不知當一項賽事都有男女球員賽事時，獎金就應相同。」

摩亞就失言言論請辭

摩亞就其失言已於昨日辭職。印第安網球賽老闆艾里遜表示：「摩亞告知我他決定辭職，即日生效，我完全明白其決定。」艾里遜亦指出，「在體壇公平對待男女是數個世代以來持續進行的進步運動，過去10年來男女在各大網球賽都獲得同等獎金。」

《每日郵報》昨日做了統計，去年四大滿貫，



摩亞請辭。美聯社

祖高域出賽打了4003分鐘，獎金650萬英鎊，平均每分鐘1623英鎊。「世界第一姐」莎蓮娜威廉絲(細威)則打了2413分鐘，獎金546萬英鎊，平均每分鐘2262英鎊。即是細威平均每打1分鐘就比祖高域多賺600多英鎊。

香港文匯報記者 梁啓剛

「林瘋」再現 黃蜂大逆轉

昨天NBA常規賽，林書豪再現「林瘋」模式，克服最多23分的落後，帶領黃蜂在主場完成大逆轉，以91:88力克馬刺，終結對手6連勝。林書豪全場18投11中，三分球4投全中，拿下29分及7個籃板；賽後談及黃蜂贏球的關鍵，林書豪表示因打得團結。

占士取消關注騎士

同日騎士憑勒邦占士轟下33分、11個籃板、11次助攻的三雙，主場以124:91輕取金塊，不僅成為今季第3支50勝球隊，也確定取得中央組第一。另有記者發現占士近日取消關注騎士官方Twitter，就在今仗賽後質問他時，占士卻不留情面地拒絕回答。

湖人兩將疑涉性騷擾

此外，美國女權運動作家艾麗希絲近日開車在荷里活某路上停紅燈時，身旁吉普車上的壯漢竟朝她的68歲母親做出不雅動作，她母親受驚並哭起



林書豪慶祝贏球。法新社

來，艾麗希絲馬上拿電話拍下壯漢並上傳自己的社交平台，盼網友能認出性騷擾者，結果有人認出其中兩人是湖人球星楊格與卡克臣。同時，因傷提前結束球季的鵜鶘前鋒戴維斯昨證實無法代表美國參加里約奧運。

香港文匯報記者 梁啓剛

卡塔爾世盃 球迷或要沙漠露營



體壇萬花筒

卡塔爾旅遊局數據顯示，卡國的酒店可提供約兩萬間住房，即使計及正興建或計劃興建的酒店房，2022年世界盃足球賽決賽周時最多也只能提供約4.6萬間房，低於國際足協要求的6萬間。有報道指，卡塔爾方面可能會在世盃時安排一些球迷住進郵輪客房，甚至在沙漠露營「酬賓」。專家指，比賽時間為11

球迷可體驗沙漠露營

至12月的冬季，是沙漠露營旺季，是解決住房不足的可行方法。香港文匯報記者 梁志達

NBA常規賽周一賽果

主隊	賽果	客隊
太陽	97:103	灰熊
木狼	104:109	勇士
公牛	109:102	帝王
鷹隊	102:117	巫師
活塞	92:91	公鹿
塞爾特人	107:96	魔術
溜馬	91:75	76人
騎士	124:91	金塊
黃蜂	91:88	馬刺

NBA常規賽周三賽程

(本港時間周四開賽)

主隊	對	客隊
巫師	對	鷹隊
騎士	對	公鹿
塞爾特人	對	速龍
活塞	對	魔術
公牛	對	紐約人
火箭	對	爵士
木狼	對	帝王
●馬刺	對	熱火
金塊	對	76人
太陽	對	湖人
拓荒者	對	小牛
○勇士	對	快艇

●now678台 8:30a.m.直播
○now635台 10:30a.m.直播
註：直播時間以電視台為準

體壇短訊

施治八膺「捷足先生」

為捷克國足把關14年、憑去夏轉會阿仙奴後的佳態準備出戰今夏歐國盃的33歲「鋼門」施治，昨當選為捷克年度最佳球員，之前他七膺「捷足先生」，上次是2014年。另早前因賭錢後遺失銀包遭德甲屬會不夫斯堡罰款的28歲中場麥斯古斯，暫遭德國隊除名。

記者 梁志達

施治再奪捷克最佳殊榮。網上圖片

曼聯落實今夏來華獻技

昨晚消息，英超曼聯落實今夏來訪中國踢兩場足球表演賽，是他們2013年後再來華，詳情有待公佈。此外，干地早前宣佈今夏歐國盃後會離開意大利國足帥位，但他否認傳聞指他肯定會執教英超車路士，「車路士？我跟它沒關係……新工作可以在國外，也可在國內(指意甲)」另明晨有兩場足球熱身賽，羅馬尼亞主場對立陶宛(無線網絡電視302台周四2:00a.m.直播)、波蘭對塞爾維亞(無線網絡電視301台周四3:45a.m.直播)。

記者 梁志達

梅威瑟炫富：唔使做賺百萬

自美國拳王梅威瑟退役後，和他沾邊兒的新聞主題就只有炫富，這位土豪近日再給出炫富新境界，他說：「現在我只需每天早晨醒來，確認下不斷增長的銀行賬戶內數字，不需動一根手指就賺到幾百萬。這都是我通過投資獲得，不需再在拳擊台打拚了。」

記者 梁啓剛

體壇人物

保特：里奧是我奧運謝幕戰

據外媒報道，世界百米飛人「閃電」保特昨確認今夏里約奧運會(里奧)將是他最後一次參加奧運，2020年東京奧運將不會有其身影。在接受德國專業體育通訊社的採訪時，今年8月將滿30歲的保特表示，里奧將是他奧運生涯的謝幕演出。「里奧將是我最後一屆奧運會，再備戰一個4年對我來說太難了，尤其是如果我在里奧實現了目標，要繼續保持動力便非常困難，」保特說。保特已兩次在奧運實現包攬100米、200米和4×100米3枚金牌的壯舉，牙買加「飛人」盼在里奧重現這輝煌。他說：「我在奧運最大的夢想是再獲得3枚金牌，這是我的目標和夢想。」保特強調，他還渴望打破更多世界紀錄，尤其是200米的世界紀錄，目前該項目世界紀錄是保特在2009年柏林世錦賽上創造的19秒19。「閃電」表示，希望自己成為第一個跑進19秒的人。

香港文匯報記者 梁啓剛

保特(左)望200米跑破19秒。路透社